

雾霾天如何保健康? 看这里!

昨天5位微友成功秒杀价值602元雾霾体检卡

医馆君福利第二拨:200张儿科名家健康讲堂入场券免费送



郑州名醫館

秋冬季原本就是呼吸系统疾病的高发季节,雾霾天气可吸入颗粒物增多又增加了感染多种呼吸道疾病的风险。针对秋冬雾霾天,医馆君誓将福利派发到,让大家远离呼吸系统疾病困扰。

本周医馆君将派发三大福利,名医在线坐诊、专家号免预约、200张国内名儿科专家授课门票……福利拿到你手软!

郑州晚报记者
邢进 谷长乐

与河南中医一附院金牌科室专家面对面

秋冬季节,对于很多孩子来讲是道不小的“坎儿”,除了容易感冒、发烧、咳嗽外,哮喘、肾病、过敏性紫癜等也容易发作,季节、气候影响是主要因素,家长的家庭护理也至关重要。

作为国家级重点学科、重点专科的河南中医学院第一附属医院儿科医院将联合“郑州名医馆”,以“呵护孩子健康,家长必需知道的那些事”为主题举办“健康同行·中医讲堂”特大型健康公益讲堂。

搜索关注官方微信“郑州名医馆(zzmyg1)”,转发本条消息至朋友圈并截图,即可免费获得入场券。入场券仅有200张哟,先到先得。

主讲人丁樱教授,是享受国务院政府特殊津贴的专家,国家二级教授、博士生导师,全国名中医、全国重点专科中医儿科协作组组长,河南中医学院第一附属医院儿科医院院长、主任医师。从医30余载,让千百个小儿肾病患者免

除了痛苦,让失去治愈信心的患儿和家长找到了希望,虽年过花甲仍“坐镇”门诊一线,她的门诊号是真正的“一号难求”。这次讲堂,宝爸宝妈们可以与丁樱教授面对面交流。

除了丁樱教授,还有翟文生、马丙祥、宋桂华、闫永彬、陈文霞等儿科各病区“掌门人”。活动将于下周日(11月2日)上午8:30~11:00,在郑州市花园路1号河南省人民会堂内举行。入场券数量有限,快来抢票!

5名幸运者成功秒杀雾霾体检卡

昨天的整点秒杀活动让医馆君忙得够呛。每到整点微友们就蜂拥前来“秒杀”。医馆君在10:00~14:00 5个整点,挑选速度最快的5名微友赠送了价值602元的雾霾体检卡。

中奖名单如下

微友“博爱”、“生如夏花”、“清形之悦”、“似静非静”、“简简单单”

恭喜这5名幸运微友,请一定要保持电话畅通,郑州人民医院将尽快与您联系。另外,胡雄教授针对郑州名医馆粉丝发放了一个门诊号,幸运的微友是“由天光开始想你”。如果您也想获得胡雄教授的门诊号,请在郑州名医馆文字留言姓名、电话和病情,胡雄教授将挑选情况比较紧急、病情比较典型的微友发放门诊号。

呼吸内科专家微信坐诊 快来提问吧

本报开通的“郑州名医馆”微信公众平台受到广大微友的热烈欢迎,能让大家足不出户挂“专家号”,和专家零距离交流的“专家微信坐诊”活动更是广受好评。

今天上午9:30~10:30,郑州人民医院呼吸内科专家王敏主任微信坐诊,一对一解答雾霾天气防病保健问题,大家有问题赶紧留言吧!

王敏,女,郑州人民医院

呼吸内科副主任、主任医师,郑州市呼吸疾病研究所副所长,河南省医师协会呼吸分会及河南变态反应学会青年委员,郑州市医学会呼吸分会委员,郑州市医师协会呼吸分会委员及秘书。擅长哮喘、慢性阻塞性肺疾病的诊断和治疗及纤维支气管镜的操作等。现主要从事呼吸内科疾病的诊断和治疗,对呼吸系统疾病的诊治有一定的专业

理论基础和临床实践经验。

口罩能有效阻挡雾霾对身体的伤害吗?患哮喘30多年的老病友怎么治疗?“洗肺”真的可以消除雾霾影响吗?吃血旺“洗尘”有无科学依据?……微友们已经开始提问,今天上午9:30~10:30,王敏主任将在线坐诊,就冬季呼吸系统疾病的预防、保健、紧急救护提供咨询。



关注郑州名医馆
扫一扫

2014第七届 2014 THE 7TH 郑州国际汽车展览会

ZHENGZHOU INTERNATIONAL AUTO EXHIBITION

2014.11.7-11.11

郑州国际会展中心

码上赢大奖

扫一扫!

扫微信 1元抢门票 尽享

万元购车补贴

品牌电暖器

购物卡

车展限量版保温杯

另关注微信公众号“大师估车”可获得新车内室健康排毒净化一次(价值398元,仅限车展购车者)